



June 9, 2025 Skylark Holdings Co., Ltd.

[First among Domestic Food Service Companies] Selected for the SOMPO Sustainability Index for the Third Consecutive Year

Skylark Holdings Co., Ltd. has been selected as a constituent of the "SOMPO Sustainability Index," established by SOMPO Asset Management Co., Ltd., for the third consecutive year. This marks the first time a food service company has been selected for three consecutive years.

The SOMPO Sustainability Index is a stock price index composed of approximately 300 companies with outstanding ESG (Environmental, Social, and Governance) initiatives. It is utilized by SOMPO Asset Management Co., Ltd. for their "SOMPO Sustainable Investment" strategy.

The constituent companies of this index are reviewed annually based on their ESG evaluations, and we believe this reflects a high assessment of our continuous efforts across all aspects of ESG.

About SOMPO Sustainable Investment

https://www.sompo-am.co.jp/institutional/product/06/

*Content in Japanese text only

Skylark Holdings Sustainability Website

https://corp.skylark.co.jp/en/sustainability/

[Press Inquiries]
Public Relations, Skylark Holdings Co., Ltd.
E-MAIL: pr@skylark.co.jp